IJR\ JRIJRIJRIJREJRIJRI IR JRIJRIJRIJRIJRIJRIJRTJRIJREIR]GRIJRIJRIJRIIRIJRIJREJRIEJRIJRIJRIJRI IR JRIJRI JRI IR JR! JRI JRIJRIJRIJRIJREIRIJRIJREJRI

RIJRI JRHRILRLIRL 1R 1] 121 101121 100 121 10), 81 1B] 8] I9] 181121 o) el el IR R IR] JRJREJR] JRIJRIJRI JR!JRIJRIJRI JRIJRS JRIJRIJR! JRI JRI JRIJRIJR] J
I JRI JRI 1 JRIJRIJRIJREIRIJRI JRIJRIIRIJRIIRIJRIJRIJRIE IR R JRIJRIIRIJRE .IRI
JRIJRI J

Rl JRI JR

. ; JREJRIJRI IR JRIJRIJR] R JRIJRIJRIJRI JRTJR] JRI JRI JRIJRLIRT JRI dRI
_ GOBIERNO . I Rl JRIJRI JRIJRI JR]JRI JRIJRI JRIJRI JRIJRI JRI JRIJRI JRI JRT JRIJRIJR
LIRIJRI] . . S :
RIJRI JR) MDE ARAGON

i JREJRIJRIJRI IR JRIJRI JRIJREIREJRIJRIJRIJRIJRI JRIJRIJRIJRIJRIJR]
JRIJRIJRIJRI JRIJRIJRIEJREJRIIRIIRIJREIRI IR JRIIRI IR GRIJRIJR! IR

JRIJRIJ :

Rl JRI JRI JR! JRi JRI JRI JRI JRI JRIJRIJRIJREJR|JRI ORI IR JRIJREJR] JR! J
1JRIJRI £ da S e SEOACIO BFAZONES | JRIJREJRIIRIJRI JRIJRI IR JREJRIJRIJRIJRIJRI IR IR JRIIRI IR JRIJR]
JRI JRI Jj] Departaments de Sariced vl ol saludl JRIJRIJRIJREJRIJRIJRIJRIJREJRTJRI DRI JRI IR JRIJRIJRE JRIJRI JRIJR
RIJRIJR, REJRI IR JIRIJRIJIRIJREJRI JRIJRI JRIJRI JRIJRIJRIJR!JRIJRIJRT JRIJRI

T JRIJRI o o oo o o T o e OO eI orr IRt TasTorero! JRIJRIJRIJRIJR] R JRI JRIJRIJRIJRI JRIJRIJRIJRIJRIJRIIR! IR JRIJR]
JRIJREJRIJRIJRIJRIJRIIR] JREGRIJRE JRIJRIJRIJRIJRIIREJR]JRTJRIJRIJRE IR JRISREIRIJRIJIR] JRIJRI JRIJREJRIJRI R JRIJRI JRIJRI JRIJRIJRIWJRIJRIJRIJRI
RIJRIJRIJR! JREJRIGR! JRIJRI JRI JRIJRIJRIJRIJRIIR| JRIJRIJRIIRE IR JRI IR JREJRIJRIJRIJREJR] JRIJRI JRI JREJRIJRIIRI IR JRIJIRIIRIJRIJRI IR IR JRIIRI S
| JRIJRTJRIJRIJRIJRIIRIJRIJRIESREJRIIR]RIJREIRIJRIJRIJRIIR!JRIIRIJRIJR]JR]JRIJRIJRIJRIJREJRIJRIJRIJRIJRI JRIJRI JRIJRIJREIRI JRIJRIJRIJR! R JR]
JRIJRIJREJRTJREJRIIREJRIJRIJRLIRIJRIJRIJRLIRIIRIJRIIRIJRIJRIJREJRIJR]LJRLIRIJRIJR] JRIJRIJRL IR JRI JRI JRIJRIJRIJRI JRIIRIJRIJREJR]JREJREIR] IR
RIJRI JRI ' JRIJ

it PROCESO SELECTIVO PARA EL ACCESO A LA CONDICION DE PERSONAL [r R

x| ESTATUTARIO FIJO EN PLAZAS DEL SERVICIO ARAGONES DE SALUD DE LA i
5| COMUNIDAD AUTONOMADE ARAGON PARASU PROVISION POR TURNOLIBRE. i

IJRIJRI . s . . - . . RIJR
Lm JRIJR Resolucion de 7 de junio de 2019 (B.O.A. nimero 125, de 28 de junio de 2019) Bl JRI
Rl JRI JRI . JRIJ
1 JRIJRIJ ’ R!'JR]
B I R A e —————— R L e R AL P rrTrerreoror e JR|
Ri JRIJRIJRIJRIJRI JRIJRI JRIJRI JREJRIJRIIRIJRIJRIJR]JREJRIRIJRI JRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRI JRIJRI IR JRIJRIJRIJRIJRI JRIJRIJRI IR JR! JRIJR]JRIJRI
FIRIJRIIRI IR JRIJRIIRIIRI IR JRI IR JRIJRIIRIIRI JRI JRIJRIJRI IR JRI JRIJRIJREJRE JRIJRIJRIJRIGRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJR]JRI R JRIJRIJRIJRIJRI IR
JRIJRIJR!IREJREJRIJRIJREJRIJRIJRIJRIJREJRLLIRIJRI IR JRIJR]JR!JRI IR JRIJRIJR]JRIJREJRIJR] JRI JRIJRLIREJRIIRIIR] JRIJRIJR] JRIJRIJRIJREJIRIJREJRI
RIJRIJRI JRIJRIJRIJR) JRIJRIJRIJRIJRIJRIIRIIR] JRIJRI R JRE IR IR JRIJRIJR)JR]JRIJR] JEIJRIJRLJRI JRIJRIJRIIRIJRIJRIJRIJR!JRIJRIJRIJRI IR JRIJRIY
1 JREJRIJRIJRIJREJRIJRIJREJREJRIJREJRIJR] JREIRIIR] SR JREIRIJRIJR]IREIREIRIJREIRI IR IRIJR IR JRIJRI JREJRIJRIJRIJR! JRTJRE JRIJRIIRIJRIJR| JR] JR]
JR! JRIJRIJRIJRI IR JRE IR JRIJRIJRIJRIJRIJRIJR]JRIJRI IR JREIRIIRI IR JR]JR!IRIJRIJRIJRI IR JRI JRIJRIJRIJREIRIJRIJRIJRIJR! IR JRIJIRLIRLJIRIJRI IR
RIJRI JRIJRIJRIJRIJRIJRIJREIRIJREIRIJREIRI JRIJREJRIJRIJRIJREIRIJREJRIIRIJRIJRT IR IR JRI IR JRLJRE JRIJRIJRIJRI JRI IR JRIJRIJRIJR! JRIJRIIRI JRE )

1JRIJRIJ URIJRI JRIJREJRI JRIJRIJRIJRIJRIJRI JRIJRIJRIJRIJRIJR] JREJR]JR) IR
JRIJRIJRI CATEGORIA: RIJREJREIRIJRIJRIJRE IR JRIJRIJRIJRI IR JRIJRIJRIJRIJRIJRI JRIJRI
Rl JRI JRE . . 1 JRIJRI JRI JRIJRI JRIJRIJRIJRIJRi JRIJRIJRIJRIJRI JRIJRIJRE JRIJRE
1 JRI JR] JR . z JRIJRIJRIJRIJRI JRIJRI JRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRI JRIJRIJRI JRIJR] IR
JRF JRI JRI MECANICO RIJRLIRI JRIJRIJR]JRIJRIJRIJRIJRE JRLJR] JRI JRLIRIJRI JR]IRIJR) JRI
Rl JRI JRI ' | JRIJREJREJRIJRIJRIJRIJRI IR JRIJRIJRIJRIJRIJRIJRI IR JRI JRI JRI
| JRI JRI JR . IREIRIJRE IR JRISRIJRIJR] JRIJRIJRIJR!JRIJRI JRI JREJRI JRIJR] JRIJR
JRIJRI JRETRTIRT IRTIRTJRT JRTIRT JRT JRTIRTIRT JRT JRTIRTIRT ORI IRTIRTIRTIRT IRTIR IR JRIJRI JRIJRIJRI JRI JRI JR! JRi JRI JRI JRIJRIJR! JRI JRIJRI JRIJRI IR

RIJRIJRIJRI JREJRI JRIJRI IR IR JRIJRIJRTJRIJRI LRI JRIJR]JRIJRIJRIJRIJR]JIRIJRIJREJRIJR]JRI JRIJRIJR! JRTJRIJRI JREJRE JRI JRIJRLJRIJRI JRI SR JRIJRI
[JREJRIJREJRI IR IRIIRTJRIJRIJRI JRIJRIJRIJRIJRIJREJRIFRTIRI JREJRIJREJRIJRIJREJRIJRIJRIJRIJRT JRIIRIJR]JRIJRIIR] JRI JRI JRIJRIIRIJRIJRI IR JRI IR
dR1JRIJRIJRIGRIJREJRIJRI JRI JR1JRTIR]JREJRIJRIJRJRIIRI R JRIJRIIR! IR JRIJRIIREJREJR! JRIIRIJRIJRI RS JRIJRIJREJR] IR JRI JRIJRIJRI JRIJR] JRIJRI
JRIJRIIRI JRI IR JRIJRI JRIJRIJRI JRIJREIREJRIJRIJRIJRIJREJREJRIJRIJREJREJR]JRIJRIJRIJRIJRIJRIJRI IR JREJREJR]JR]JR] IR JRIJRIJRI JRIJRIIRIEJRIIRI
JRIIRE JRIJREJRI JRIJREJRIJRIJRIJREJRIJRIJRIIR]JRIJIRIJRI R IR IR JRIJRIJR]JREJRIJRIJRIJRIJRI JRIJR!JRIJRE IR JRI JRIJRIJRIJRIJRIJRIIRI JRIIRIJR
JRIJRIIRILIRE JRIJRIEJRIJREJRIJREJRIJRIJRI LRI JRIJR]JRI JRIJRIJRIJR]JRI IR JR]JRIIRI IR JRIJRIIRLRIJRIJR! JRIJRIJRIJRIJRI JRIJR! JRI JRIJRIJRILJRTJRI
RI JRI JRI JRLIRLIRIJIRLIRLIRRLIRIIRLIRUIRE IR ARLIRLIRLIRL IR IR ARUIRI AR IR IRLIRLIRLLIR!IRLIRL IR IR R RLIRLIRLLRLIRIARLIRLLIRI AR ARIIR] JR] J

| JRIJRI JRI RIJR
JRI JR!}JRII?I 4 ?LJR\
RIJRI Jf . RiJ
| JRIJRI IR ADVERTENCIAS: : ' Rl JR
R JRI JRI ] . _ oo . RIJRI
"F*Jl;ﬂpgmﬁ + No abra este cuestionario hasta que se le indique. Para hacerio introduzca la mano en el ARl
R IR R cuadernillo y con un movimiento ascendente rasgue e! lomo derecho (ver figura esquina KR
LR inferior derecha). R
"k usr| + Este cuestionario consta de 77 preguntas de las cuales las 7 dltimas son de reserva. Las Et
RrAL] - Preguntas de este cuestioriario deben ser contestadas en la «Hoja de Examens entre los F
1JRIJRI JRI 4 " RI JR
numeros 1y 77. . : , :
JRIJRIJRI Rl JRI
RIJRI JRIJ . . ; . . . ) . L JRI
'J?e?ﬂéﬂfa?' + Siobserva alguna anomalia en laimpresién del cuestionario solicite su sustitucion. a?ﬂérf
RIJRIJRIJA . . vy . . . JRiJ
nririR| ¢ Eltiempo de realizacion de este ejercicio es de 1 HORA Y 10 MINUTOS (7OMINUTOS). [~
JRIJRIJRI ' Rl JRI

NRioR |+ Todas las preguntas del cuestionario tienen el mismo valor. Las respuestas correctas e

JRI JRIIR| A iti & f iTe RIJRI
rommed - puntuaran positivamente, las no contestadas no tendran valoracién alguna y las

e contestadas erréneamente restarén un tercio delvalor de larespuesta correcta, NN
A Compruebe siempre que el niimero de respuesta que sefiale en la «Hoja de Examen» esel [RA
%T'ﬁ?ﬂfaﬂ? que corresponde al numero de pregunta del cuestionario. [
JRI JRI JR]| : . Ri JR
e * Encada pregunta existe unay solo una respuesta correcta. o e
I JRFJRIJ )
‘,’qﬁ‘?éﬁ*ﬁ? + Este cuestionario puede utilizarse en su totalidad como borrador. i&%’li
brm |+ No se permite el uso de calculadora, libros ni documentacién alguna, mévil o ningtin otro e
Senanal - elemento electronico. : . K
JRI IR JRI RIJRI
Rararid « Gualgquier marca enla «Hoja de Examen» podra darlugar a la anulacién del examen. AR
JRI JRI JRI . . RIJRI
[Rix SOBRE LA FORMA DE CONTESTAR EN LA “HOJA DE EXAMEN® LEA MUY 5%
%1t ATENTAMENTE LAS INSTRUCCIONES QUE FIGURAN AL DORSO DE LAMISMA. R
JR!JRIJRI ) . Rl JR
B ESTE CUESTIONARIO NO DEBERA SER DEVUELTO AL FINALIZAR EL EJERCICIO. B
i | | N
- , JRI
4R JR1 R TODOS LOS MOVILES DEBERAN ESTAR APAGADOS © IRUR
At - _SU OMISION PODRA SER MOTIVO DE EXPULSION. R
JRIJRIJRI REJRI

Rt JRI JRI JRTJRTJRTJRI IRTJRTJRT JRT JRTJRTJRTJRT IR IR JRT JRT IR JRTIRTJRT IR R IR JRT SR JRTJRT IR IR IR IR JRT IR T8 JRIJRI JRIJRIJRTJRIJRTJRI JRI |
| 4RI JRI JR!JRIJRIJRI JRIJRTJRI JR)JR!JRIJRIJRIJRIIRIJRIGRIJRL IR JRIJREJRIJRIJREIRIJREJRIJR]JRIJR] JRIJRI R JRIJRIJRIJRIJRIJRIJRI JRIJRIJRIJRIJR
JRi JRIJRIJRI JRIJRE JRIJRIJRIJRIJREJIREJRIJRI JRJRIJRIJRIJR] IR JRIRI GRIJREJR! R JRIJRIJR]JRIJRI JREJRI JREJRIJRIJRIJRIJRIJRIGRIJRIJRESRLJRIJRE
RIJRURLIREIRTJIRTIRIGRLIRIJRIIRLIRLIRLIREJRIJRIJRILIR!JR] JRIIRIJRTJRIJRIJRIJIRIJRIJRIJRE JRIJRIJR] JR!JR] IR JRIJRIJRI JRIJRLURI JRIJRIJRIJRIJR] J

©COPYRIGHT2020 ~ PROHIBIDALAREPRODUCCION TOTAL O PARGIAL M

ABRIR SOLAMENTE A LA INDICACION DEL TRIBUNAL




. En una cizalla, la pieza de fundicion que presiona y sujeta el material sobre la
mesa de trabajo antes de efectuarse el corte se denomina:

A) Pison.

B) Bancada.

C) Pil6n.

D) Bastidor.

. [ndlque cual de entre los siguientes materiales NO es utilizado en la fabrlcacmn
de muelas:

A) Corinddn.

B) Cuarzo.

C) Carburo de silicio.

D) Carbonato de magnesio.

. La colisa de un calibre se utiliza para la medida de:
A) Interiores.

B) Exteriores.

C) Angulos:

D) Profundidades.

¢

. En soldadura TiG, ¢qué electrodos de tungsteno facilitan el encendido y ofrecen
mayor estabilidad de arco? :

A) Puro. ‘

B) Dopados con cerio.

C) Dopados con zirconio.

D) Dopados con lantano.

. Indique Ia respuesta correcta:
~ A) En una BIE la sefializacién se co]ocara en el centro del armario y no Junto al
mismo.
B) En una BIE la sefializacion se colocara mmedlatamente Junto al armario y no sobre
el mismo.-
C) En una BIE {a conexidn a la columna seca se hara mediante so]dadura fuerte
D) En una BIE la conexién a la columna seca se hara mediante piezas roscadas.

. En una instalacion centralizada de gases medicinales cual de estos gases NO
encontraremos: '
A) Oxigeno.

B) Oxido nitroso:

C) Fluoruro de ozono.
D) Vacio.

. ¢Coémo se denomina el documento que especifica qué procedimientos y recursos
asociados deben aplicarse, quién debe aplicarlos y cuando deben aplicarse a un
proyecto, producto, proceso o confrato especifico? - '
“A) Auditoria.

B) Registro.

C) Plan de calidad.

D) Manual de calidad.
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8. Indique cual de estos elementos NO es un pasador:
' A) Cilindrico.

B) Cénico.

C) Elastico.

D) Transversal.

9. Para realizar el corte de una chapa de acero al carbono mediante oxicorte y una

vez que tenemos el metal incandescente (unos 2900°C), la sngurente operacion es:
A) Abrir la llave de oxigeno adicional.

B) Abrir la llave del acetileno adicional.
C) Cerrar parcialmente la llave del acetileno.
D) Cerrar parcialmente la llave del oxigeno

10.El juego de galgas para roscas se utiliza péré'
A) Tuercas ciegas.

B) No existen.

C) Diametro de tirafondos.
D) Tornillos.

11.En una maquina o equipo, un defecto en un elemento es
A) Una averia temporal cuya manifestacion se repite.
B} Un conjunto de circunstancias que generan un fallo
C) Una lmperfecmon que puede originar un fallo.

D) Una averia que se produce cada vez que concurren cond101ones de utmzacnon
partrcu]ares

-12.¢De qué color es el cuerpo de las botellas de gases lnflamables y combustlbles'?
-A) Gris.
B) Negro.
C) Blanco.
D) Rojo.

13.¢,Qué agente extintor es el mas adecuado para sofocar el fuego en un cuadro
eléctrico?

A) C;0. -

B) CO;

C) SFs.

D) Agua pulverizada.

¢ Internacional es?
A) Pascal.
- B) Bar.
C) Atmosfera.
D) Torr.

14.Indique la respuesta CORRECTA ;lLa unldad de presién en el Sistema

15.Un rodamiento con la denominacion 6205 2RS tiene un diametro interior de:
A) 62 mm. :

B} 0,5cm.
C) 25 mm.

D) Dos veces el radio multlpllcado por ta seccién.
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16.La sonda de una boteila de diéxido de carbono (CQ,) tiene la funcién de:
A) Medir el volumen de gas en la botella.
B) Medir la presiéon del gas en la botella.
C) Suministrar directamente de la botella el CO; en fase Ifquida.
D) Suministrar a través de ia sonhda el CO; en estado gaseoso.

17. Segun el Reglamento de instalaciones de protecclon contra mcendlos seon que
periodicidad se realiza una prueba de nivel C (timbrado) en un extintor?
- 'A) Tres meses. .
B) Seis meses.
C} Un afo.
D) Cinco afios.

18.¢Cual es la funcién de una bomba jockey?

A) Achicar agua en caso de inundaciones. -

B) Mantener la presurizacién de la red de bocas de incendios equipadas (BIEs) y
cebar. la bomba principal para que en caso de incendio pueda arrancar y dar
presién.

C) Dar el caudal necesario para qgue puedan funmonar dos BlEs al mismo tiempo.

D) Mantener la presion en la red de agua fria de consumo humano.

19.El mantenlmlento basado ‘en Ila condlcmn de funcionamiento del elemento
considerado se {lama:
A) Mantenimiento correctivo.
B} Mantenimiento preventivo.
C) Mantenimiento predictivo.
- D) Mantenimiento mejorativo. -

20. C,Cual de los siguientes residuos estd considerado como peligroso y de
tratamiento complejo?
- A) Taladrinas usadas. _ _ ' i
B) Envases de plastico.
C) Aceites usados de cocina.
D) Productos ceramicos, ladnilos tejas y materla[es de construcc:on

21.Los cilindros de membrana se utilizan preferentemente en:
A) Laindustria alimentaria.
B) Lugares con mucho polvo.
C) Carreras muy cortas.
D) [nstalaciones de alto consumo.

22.En una transmisién formada por una rueda dentada con un tornillo sin fin, ;cual

de estas afirmaciones es CORRECTA? '

A) Es una transmision usada en las transmisiones orbitales para aumentar la
velocidad de los ejes.

B) La relacion de velocidad del tornillo sin fin respecto a la rueda dentada es siempre
de 1/2,y el par transmitido es la mitad también.

C) El par transmitido por la rueda dentada al tornillo sin fin, genera una velocidad de
giro al tornillo sin fin con una reduccion respecto a la de Ia rueda.

D) El par transmitido por el tornillo sin fin a [a rueda dentada genera una velocidad de

~ giro a la rueda dentada con una reduccién respecto a la del tornillo.



23.Una pljlgéda equivale aproximadamente a:
A) 25,4 milimetros.

B) 35,3 centimetros.
C) 2,54 metros.
- D) 25,4 centimetros.

24.En una instalacion neumatica la unldad de mantenimiento esta compuesta por:
A) Valvula de cierre, purga de condensados y aceitador.
B) Elfiltro, el regulador de presion y el engrasador.
C) Membrana filtrante, muelle y regulador.
D} Fikiroy regulador.

25, C,Cual de los siguientes gases se pueden almacenar en depositos crlogenlcos'?
A) Acetileno.

B} Protoxido de nitrégeno.
C) Propano.
D) Oxido de etileno.

26 El COz se utlllza de manera prmclpal en:
A) No se usa.
B) Forma de gel para ecograffas. -
- C) Laparoscopia y cultivo celular. '
- D) Gas refrigerante en resonancia magnética.

27.:De qué color es el cuerpo de las botellas de gas que contienen una mezcla de
calibracion? : :

A) Rojo.

'B) Blanco.

C) Negro.

D) Gris plateado.

28.;Qué dispositivo controla el arranque y parada autométicos en un compresor
neumatico?

A) La valvula de seguridad.
B)-El botdn arranque-parada.

C) La electrovalvula de descarga temporizada.
D) El presostato.

29.El latdn es:

A) Una aleacion de cobre y zinc.

B) Una aleacion de cobre y estafio.
C) Un material férrico.

D) Una aleacidn de estafio y zinc.



30. Indique la respuesta INCORRECTA: '

A) El "mantenimiento totalmente concertado” es un sistema de gestién del
mantenimiento en los centros sanitarios.

B) La instalacién de climatizacion esta incluida dentro de las “instalaciones vitales” de
un hospital. _

C) La memoria descriptiva de las diversas instalaciones que forman el conjunto,
detalldndose las condiciones de proyecto para las que fueron disefiadas, deben
estar incluidas en el libro de caracteristicas técnicas. ,

D) Las modificaciones que se hayan introducido en las lnstalaciones y que de alguna
manera puedan afectar a sus condiciones de servicio deben estar mclu1das en los
libros de mantenimiento.

31.Para extraer un anillo de retencién de un eje utilizaria:
' A) Alicate de puntas para anillos de retencién internos. -
B) Alicate de puntas para anillos de retencion externos.
C) Extractor fusiforme para ejes.
D) Cizalla acodada.

32.El protéxido de nitrégeno es un gas:
-A) Inflamable.
B) Comburente. -
C) Inerte. ‘
D) Combustible.

33.En un compresor neumatlco de plston de szmple efecto la cantldad de aire
desplazado es igual a: :
A) La carrera por [a seccitn del pistén.
B) = por la seccién del pistén por la carrera.
C) La carrera por el doble de la seccién del piston,
D} La carrera por la mitad de la seccic’)n del pistc'm

_ 34 Una botella de gas con la ojiva plntada de color verde intenso indica que
contiene:

A) Un gas licuado.

B) Un gas inetrte.

C) Un gas comburente.
D) Un gas toxico. -

36.La soldadura es un proceso de unidon de materiales en el cual, mediante la
aplicacion de calor o presion, las superfimes de contacto de dos o mas partes se:
A) Pegan.
B) Remachan.
C) Encolan.
D) Funden.

36.La temperatura de ebullicion del nitrégeno liquido a presion atmosférica (1 Bar) _
es aproximadamente de:
A) -41° C.
B) 180° C.
C) ~196° C.
D) 15°C.
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37.5e denomina Acero Inoxidable a:
A) Cualquier tipo de acero al carbono con un bafio de niquel de dos micras.
B) La aleacion de hierro con un contenido de aluminio >10,5% y de carbono <1,2%.
C) La aleacién de hierro con un contenido de cromo >10,5% y de carbono <1, 2%
D) Todos los aceros que cuando llueve no se oxidan.

38.La cantidad de energia de un sistema termodinamico que puede intercambiar con
su entorno, se denomina:
A)- Abaco psicométrico.
B) Salto térmico.
C) Entalpia.-
D) Todas las respuestas son incorrectas.

39.En el mantenlmlento de las freidoras eléctricas hay que comprobar y ajustar la
valvula de desaglie de aceite: : :
A) Diariamente.
B) Semanalmente.
C) Mensualmente.
D) Anualmente.

. 40.Una de las ventajas del sistema de refrigeracion forzada es:
A) Retrasar el punto de ebuilicion. :
- B) Adelantar el punto de ebullicién.
C) Aumentar el puntoc de rocio.
D) Ninguna de las respuestas anteriores es correcta.

41 La masa especlflca o densidad absoluta del acero es:
A) 52 g/om
B) 7.8 g/cm®.
C) 8.9 g/cme’.
D) 11,7 g/cm’.

42,1 a puesta a tierra actia como:
A) Fijacién del elemento eléctrico al terreno.
B) Fuente de alimentacion del equipo de trabajo.
C) En caso de contacto eléctrico indirecto desvia gran parte de ia corriente eléctrica
- que pasaria por el cuerpo del trabajador al terreno.
D) Limitador de intensidad eléctrica para consumo.

43.La aplicacidn comercial mas importante del nitrégeno es:
A) Para practica del submarinismo en la UME.
B) Para la obtencion del amoniaco.
C) Como gas analgésico en pacientes criticos.
D) Todas son correctas,
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44. ;Quién puede montar un andamlo’?

A} Aquel trabajador especializado que comprenda las Instrucciones de Montaje/Plan
de Montaje, que conozca la informacién de riesgos y medidas preventivas en fases
de montaje, uso y desmontaje del andamio, que sepa aplicar las medidas ante
condiciones climatoldgicas adversas y las condiciones de carga admisible.

B) Cualquier trabajador, con la categoria de oficial puede montarlos, ya que es muy
sencillo.

C) Ademas de ser oflcral, debe pasar un reconocimiento médico especifico.

D) Todas son correctas.

45.La longitud del paso de rosca de un tornillo métrica 8 es:
A) Depende de la longitud del tornillo.
B} Depende de la longitud de la tuerca
C) 1,25 mmo 1 mm.
D) 8 mm.

46.En una instalacion de aire comprimido, el depésito acumulador sirve para;

A) Aumentar la presién del aire de la 1nstala0|on para compensar las pérdidas de
carga.

B) Compensar las fugas de aire comprimido debidas a la tuberia de la instalacién.

C) Separar el agua de condensacién producida y ~compensar las fluctuaciones de
presion en la distribucién.

D) Acumular grandes cantldades de aire atmosferlco antes de su consumo en el
compresor.

47.:Qué tipo de filtro de aire presenta la ventaja de su autolimpieza y menor
mantenimiento?
A} Elfiltro seco.
B) Elfiltrc hiumedo.
- C) Eliiltro en bafio de aceite.
D) Elfiltro seco de particulas semipresurizadas.

48.En condiciones normales que produce el fallo de un rodamiento de una
centrifugadora:
A) Exceso de lubricante.
B) Velocidad de la maquina.
C) Sentido de giro de la maquina.
D) Fatiga del material.

49.En un taladro de columna gqué velocidad de rotacién (expresada en RPM) es
recomendable para taladrar con broca de J 25, una pletina de acero inoxidable de
1 cm de espesor? :
A) 8.000.
B) 4.000.
C) 950.
D) 190.
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50, ,-,Cual es |a diferencia entre los procesos de soldadura M.1.G y M.A.G?
A) El proceso MIG es mads economlco que el proceso MAG (consume mas
electrodos).
B) En el proceso MIG se usa corriente continua, y el proceso MAG corriente alterna.
C) El proceso MIG usa un e[ectrodo inerte de proteoolon el proceso MAG un electrodo
activo.
D) El proceso MIG usa un gas inerte de proteccién, el proceso MAG un-gas activo.

51.De los siguientes gases medicinales, se considera producto sanitario el...
A) Diéxido de carbono. |
B) Aire. :
-C) Nitrégeno.
D) Oxigeno.

52.8eglin la secuencia de operacién de apertura de botellas en soldadura
oxiacetilénica, ¢ qué harias primero?
A) Abrir la valvula de cierre en el manorreductor. -
B) Antes de abrir la valvula comprobar que el tomlllo de regulacion esta aflojado.
C) Abrir el grifo de la botella lentamente.
D) Abrirla valvula en el soplete.

53.De los siguientes parametros de calidad de mantenimiento, ;cual se define como’
la propiedad de que un fallo pueda ser corregido en un periodo de tiempo

determinado?
A) Fiabilidad.
B) Mantenibilidad.
C) Disponibilidad.
D) Productividad

54.En la central de vacio de un hospltal, éien que momentos arrancaran y pararan las

bombas? -

A) Arrancaran cuando el nivel de vaclo del sistema caiga aproxmadamente por
debajo de 483 mmHg y pararan cuando alcance aproximadamente 635 mmHg.

B) Arrancaran cuando el nivel de vacio del sistema caiga aproximadamente por.
debajo de 40 bar y pararan cuando alcance aproximadamente 80 bar. ‘

C) Arrancaran cuando en un duiréfano conecten el vacudmetro y pararan al

. desconectarlo. ‘ :
D) Las bombas de vacio en hospitales no deben parar nunca.

55.En una etiqueta de resnduos toxicos y pellgrosos cqué indica el pictograma con
una calavera sobre tibias cruzadas? o :
~ A) Residuo irritante.
B) Residuo nocivo.
C) Residuo corrosivo.
D) Residuo toxico.
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56. Segun la norma ISO 9000: 2015(es) Sistemas de gestlon de la calidad, una accion
correctiva es:
A) La accién para eliminar una no conformidad.
.B) La accién para ellmmar la causa de una no conformidad y evitar que vuelva a
ocurrir.
C) La accién para eliminar la causa de una no conformldad detectada
D} La accion para prevenir que algo ocurra.

57.¢Cual es la diferencia prmclpal entre la geometrla de un perfil IPN y la de un perfll
IPE?
A) Un IPN tiene forma de | y un IPE tiene forma de U.
B) En un IPN el espesor de las alas decrece hacia los bordes y en un IPE el espesor
. de las alas es constante.
C} En un IPN el espesor de las alas es constante y en un IPE e[ espesor de las alas

decrece hacia los bordes.

D) No hay diferencias geometrlcas sélo las hay de I‘ESIStenCIa

58. ¢Que herramienta se emplea para coiocar o sacar pasadores’?
'A) Destornillador de percusién.
B) Alicate de punta béndix.
C) Escariadora.
D) Botador.

- 59.En un qmrofano para asegurar el confort térmico y la seguridad del pamente se
debe permanecer a una temperatura y humedad relat:va entre:

A) 22 -26°C y 45 - 55 %,

B) 24 -26°C y 35 - 55 %.

C) 20 -26°C y 45- 70 %.

D) Ninguna de las anteriores.

60 ¢ Qué es un mando sen5|tlvo en una maquma herramlenta?
- A) Un conjunto de componentes para garantizar la funmon de parada de emergencla
de forma manual por un operario.
B) Un dispositivo de mando qué autoriza el func:[onamlento de la maquina mientras es
accionado y la detiene cuando deja de accionarse.
C) Un mando que no se puede accionar con guantes.
D) Un mando de marcha a impulsos.

61.Indique la respuesta CORRECTA:

A) En la instalacién del correo neumatico de un hospital la red de tubenas de
conduccion de cartuchos tiene que ser, por normativa, de acero inoxidable.

B) Por el correo neumético no se pueden enviar muestras de laboratorio ni sangre.
Unicamente se pueden enviar documentos, bolsas de viales, mstrumentos y
materiales quirurgicos.

C) En una instalacién de correo neumatico, las tuberfas de conducmon de cartuchos
no pueden tener curvas.

D) En una instalacién de correo neumatico, la turbina genera presion y succion. La
altura méxima de presion de aire no es primordial. La cantidad de aire es
principalmente responsable para la impuision y la velocidad de transporte.



62. Un termostato de seguridad realiza la siguiente funcién:
A) Realizan control de temperatura dentro de un rango.
‘B) En el caso de falta de fluido cortan el circuito eléctrico.
C) Cortan un circuito en caso de altas temperaturas y no necesitan de mtervencmn
humana para regresar a su estado inicial.
D) Cortan un circuito en caso de altas temperaturas y necesitan de intervencion
humana para regresar a su estado inicial.

63.Indique cual es la unidad de energla en el Sistema internacmnal
A) Ergio.
B) Jutic.
C) Kilocaloria.
D) Kilogrametro.

64.Segln estabiece la GUIa Tecnlca para la evaluacién y prevenclon del riesgo
- eléctrico, NO es un procedimiento para evitar la electricidad estatica:
A) Aumentar l@ velocidad de los liquidos trasvasados o usar conductos de mayor
diametro para aumentar Ia velocidad. \
B) Mantener la humedad relativa del aire por encima del 50%.
C) Emplear ionizadores de aire en las cercanias o junto a la zonha donde se produce
_ electricidad estatica. :
- D) Usar suelos o pavnmentos de materiales dlSlpadoreS

65.De que material estan formados los machos de roscar:
A) De acero rapido templado.
B) De fundicion.
C) De acero dulce.
D) De fundicién rapida.

66.En soldadura blanda, algunos sopletes tienen un sistema de ahorro de gas que
consiste en unf/una
A) Boquilla.
B) Gatillo.
C) Llave.
D} Piloto.

67.¢Qué es un refrigerante?

A) Es un producto quimico, liquido o gaseoso, faciimente licuable, que es utilizado
como medio transmisor de calor en una maguina térmica.

B) Es un producto guimico, gasoleo, faciimente licuable, que es utilizado como medio
transmisor de calor en una maquina térmica.

C) Es un producto quimico utilizado para controlar el calor producndo por-una maquina
frigorifica.

D) Es un producto soiido, [lC{UIdO o gaseoso, facimente licuable, que es utilizado como
medio transmisor de calor en una maquina de frio.

68. Al establecer un analisis de tiempos de trabajo hay que tener en cuenta:
A) Tiempos de desplazamiento, ejecucion y preparacion.
B) Tiempos de eyeccion, ejecucion y preparacion.
C) Tiempos de preparacién y conclusion.
D) Todos los anteriores son validos.



69. ,:,De qué color es la o;lva de una botella de gas medicinal con protéxido de
nitrégeno?
A) Blanca. :
B) Blanca con franjas negras
C) Azul oscuro.
‘D) Marron.

70.En un cilindro de doble efecto se puede producw trabajo en los dos sentidos del
movimiento, porque:
A) En la carrera de retroceso posee un muelle para producirlo.
- B) Tiene un vastago el doble de grueso que los de simple efecto.
C) Lleva un embolo mas ligero, que le permite trabajar mejor.
D) El aire comprimido realiza trabajo en ambos lados del émbolo.

71.En un sistema de extincién de mcend!os con sprinklers, ;qué indica el color de la.
ampolla de vidrio?:
A) Los metros de instalacién a cubrir.
B) Latemperatura de activacion.
C) Depende del material de fabrlcamon
D) Es por estética.

72.;Cual de los siguientes gases NO actia directamente como un gas de efecto
invernadero?
A) Dioxido de carbono (COs).
B) Oxido nitroso (N,0). -
'C) Hexafluoruro de azufre (SFg)."
D) Mondxido de carbono {CO).

73.El p[azo de verificacién perlodlca de los reglstradores de temperatura y
termémetros sera de:
A) 6 meses.
B) 1 afos.
C) 2 afios.
D) 3 afios.

74.En las lavadoras, ¢ qué produce la alcalinidad del agua? s
A) Ahorro de jabon para la limpieza de la ropa.
B) Un ahorro de agua al consumir menos la lavadora.
C) Necesidad de aportar jabones acidos para contrarrestar los efectos bésicos.
D) Acumulacion de cal formando incrustaciones.

75.El acetileno es un gas:
A) Inerte.
B) De puesta a cero.
C) Disuelto.
D) Comburente.

M-11



76.La unién soldada puede tener defectos de calidad que son dificiles de detectar.
Por estos defectos la unién reduce:
A) La presion. '
B) La resistencia.
C) El calor.
D) El color.

~77.;Qué uso se le da a una marmita en la cocina de un hospital?

A) Se utiliza para freir alimentos.

B) Se utiliza para cocer alimentos en grandes cantidades.

C) Se utiliza para hervir pociones de Asterix.

D) Se utiliza para asar las carnes de preparacién especial para dietas de pacientes.
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